

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія) підготовки фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Хмельницькому національному університеті

Євроінтеграційні процеси, що відбуваються в усіх сферах суспільного життя України, зумовили низку кардинальних змін у системі освіти. Відбувається перехід до Нової української школи, впроваджуються зміни на усіх рівнях вищої освіти. Провідна роль у практичній реалізації цих змін належить вчителю, саме тому заклади вищої освіти мають здійснювати підготовку вчителів, які здатні працювати в сучасному освітньому середовищі. У рецензованій освітній програмі враховані сучасні суспільні запити і сфокусовано увагу підготовці майбутніх вчителів, що володіють інноваційними технологіями навчання біології у закладах загальної середньої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 014.05 Середня освіта (Біологія) розроблена проектною групою Хмельницького національного університету після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

Мета програми безперечно актуальна і пов'язана із необхідністю підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють компетентностями (загальними і спеціальними), необхідними для здійснення освітнього процесу з біології у закладах середньої освіти з урахуванням сучасних досягнень біології, екології і психолого-педагогічних наук. Хмельницький національний університет має потужний кадровий потенціал і матеріально-технічну базу для досягнення мети освітньої програми.

Зміст освітньої програми відповідає предметній галузі спеціальності 014.05 Середня освіта (Біологія). Освітньо-професійна програма містить такі структурні складники: опис профілю освітньої програми (загальна інформація, мета і характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи викладання та оцінювання, програмні компетентності і результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації

програми, академічна мобільність); перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; матрицю відповідності програмних результатів навчання компонентам освітньої програми. Доречним є те, що 25% загального обсягу освітньої програми відведено на вибіркові освітні компоненти, що надають можливість здобувачам вищої освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію. Реалізація освітньої програми передбачає використання інноваційних технологій навчання (інтерактивні, інформаційно-комунікаційні, проблемні, проектні, групової діяльності та ін.), що сприяють розвитку як спеціальних компетентностей, так і соціальних навичок.

До конкурентних переваг рецензованої освітньої програми, що відрізняє її від програм, що реалізуються в інших закладах вищої освіти, можна віднести унікальність програми, яка полягає в інтеграції біологічної підготовки з екологічною складовою, що забезпечує здатність здійснювати екологічну освіту учнів і розширює спектр навчальних предметів освітньої галузі «Природознавство», які випускник освітньої програми може викладати у закладах середньої освіти.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія) для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена в Хмельницькому національному університеті є актуальною, відповідає визначеній програмою меті освітньої діяльності і забезпечує якісну підготовку бакалаврів середньої освіти за предметною спеціальністю біологія.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
член-кореспондент НАПН України,
декан природничого факультету Подільського
національного педагогічного університету
імені В. Г. Короленка.

Підпис 
Засвідчую
Пров. фахівець
відділу кадрів
О.М.Паляниця



М. ГРИНЬОВА